



## Попрощались до осени

**В минувшее воскресенье в Арамильском городском округе прошло закрытие лыжного сезона**

Соревнования проводились с целью формирования здорового образа жизни и популяризации лыжных гонок как массового и доступного вида спорта, а также воспитания патриотизма. В лыжных гонках принимали участие дети, взрослые и ветераны спорта. У каждой возрастной категории была своя дистанция – от 1 км до 5 километров.

На лыжную трассу в Арамили – на Рабочем поселке – в воскресенье съехались любители данного вида спорта не только со всего Арамильского городского округа, но и Сысертского района и города Екатеринбург. Победителям и призёрам были вручены медали и памятные подарки от спонсоров. Среди тех, кто занял все ступени пьедестала – «завсегдатаи» лыжных гонок и победители прошлых соревнований.

Организаторами мероприятия выступил МАУ Центр «Созвездие» и Администрация Арамильского городского округа. Особую благодарность организаторы прошедших соревнований выражают постоянным партнёрам соревнований: ООО «Адепласт» в лице Генерального директора Михаила Валерьевича Изакова и Арамильскому местному отделению Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Несмотря на то, что официально лыжный сезон в нашем округе считается закрытым, кататься в лесу на улице Садовой могут все желающие, пока не окончательно не станет весь снег. Новый сезон начнется поздней осенью этого года.

**Информация и фото:**  
МАУ Центр «Созвездие»,  
город Арамиль

## Доклады, выставка и концерт

**В школе № 3 на станции Арамиль провели большой праздник, посвященный Году культуры**



– Россия – многонациональная страна. В многонациональности, в уважении к каждой народности, в бережном отношении к истории и культуре каждого народа – наша сила! Именно этому была посвящена предметная не-

пословицы и поговорки о труде, дружбе, семье. Эти темы были актуальны много веков назад и до сих пор важны.

Кроме этого, в разных классах были проведены открытые уроки с приглашением гостей-педагогов.

Ребята представили доклады на народных праздниках: рассказывали не только о русских праздниках и традициях – Масленице, колядовании, гуляниях в ночь на Ивана Купалу, но и, например, о том, как празднуется Навруз.

В фойе второго этажа педагогами были организована выставка предметов быта и народных костюмов. Здесь были представлены русские и марийские народные костюмы, домотканые по-

ловики, вышитые рушники, предметы народного быта и изделия народных промыслов: маслобойка, ушат, деревянная и берестяная посуда, глиняные свистульки, самые разные матрёшки, самовары, куклы-берегини.

Десятиклассники под руководством учителя ИЗО и МХК Марины Ивановны Гайны провели для младших школьников мастер-класс по народным промыслам. Ребята учили расписывать дымковские игрушки, тарелки под хохлому, гжель.

Заключительным мероприятием в честь данных событий стал концерт, организованный силами учащихся разных классов и творческих коллективов школы. Ребята из театральной студии «Улыбка» пред-



ставили песни и танцы, представляющие традиции русского народа: игра на народных инструментах, весенние заклички, хоровод на праздник Ивана Купалы. Пятиклассники исполнили колядки и кричалки, девятиклассники разыграли сказку «Как старик корову продавал», а десятиклассницы инсценировали эпизод святочных гаданий из баллады В.А. Жуковского «Светлана».

– Время проведения концерта для зрителей прошло незаметно. Зрители активно аплодировали, а актеры и певцы, хоть и

номер отпечатан в Березовской типографии ГУП СО «Монетный щебеночный завод», 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел. (34369) 4-89-11.

Главный редактор Шараев Р.В.  
Подписано в печать по графику и фактически  
29.03.2022 г. в 15 час. 00 мин.  
Выход 30.03.2022 г. Тираж 650 экз. Заказ № 455

## Спектакли, мастер-классы и обмен опытом

### НЕДЕЛЯ ТЕАТРА



**В честь Международного дня театра в Арамильском городском округе прошла череда праздничных мероприятий**

Он отмечается 27 марта. В преддверии этого дня в ДК города Арамиль театральная студия «Планета Т» под руководством Андрея Валерьевича Найбича на прошлой неделе показала ряд спектаклей: «Не хочу быть собакой», «Звериные диалоги» и «Приключение слона Хортон».

Эти истории представленных спектаклей наполнены юмором, теплотой и, конечно же, любовью. А исполняют роли для зрителей ребята школьного возраста – те, кто самозабвенно посещают занятия в театральной студии.

Зрители оценили старание и профессионализм юных актёров, отблагодарив бурными аплодисментами и трогательными отзывами в адрес творческого коллектива.

На театральные постановки были приглашены дети отделения социальной реабилитации города Арамиль и участники творческих коллективов центра развития творчества детей и юношества «Юнта».

– Поздравляем юных актёров театральной студии «Планета Т» и руководителя Андрея Валерьевича Найбича с Международным днём театра и желаем новых творче-

ских успехов! – сказали его коллеги из Дворца культуры.

А в минувшие выходные Андрей Валерьевич поехал в гости в КДК «Виктория» в поселок Светлый. Там он дал мастер класс по жонглированию и работе с предметом (палки). Жители поселка также были приглашены на творческий вечер – в честь праздничной даты Гостей получилось довольно много: все участвовали в тренингах – и стар, и млад. Завершили мероприятие чаепитием.

– Атмосфера получилась действительно театральной! Праздник удался на славу. Зрители были очень довольны и благодарили за прекрасный вечер, – говорят в КДК.

Кроме того, в минувшее воскресенье – в сам День театра – состоялся обмен опытом между театральными студиями поселков Большой Исток и Светлый.

**Информация и фото:**  
ДК города Арамиль,  
КДК «Виктория»